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                                                                                19 de febrero del 2023
Ramos Arizpe, Coahuila de Zaragoza

FESTEJAN EL AMOR Y LA AMISTAD CON BRIGADA INVERNAL
 EN COMEDOR COMUNITARIO DE LA COLONIA BLANCA ESTHELA

Los 80 adultos mayores que asisten a diario al Comedor Comunitario de la colonia Blanca Esthela fueron beneficiados con la entrega de ropa, y artículos de higiene personal, a través de la Brigada Invernal impulsada por la presidenta honoraria del DIF Ramos Arizpe, Ana Lucia Cavazos Cuéllar.

En medio de una convivencia especial, en la que también festejaron el Día del Amor y la Amistad, mujeres de la tercera edad recibieron los diversos modelos de las capitas polares que son confeccionadas en los talleres del Centro de Creatividad y Emprendimiento.

Mientras que, a los varones se les dotó de playeras que fueron donadas por la empresa BIC.

De igual forma, personal del DIF Municipal les distribuyó rastrillos – también donados por la planta BIC Ramos Arizpe-, así como pañuelos desechables aportados por Kimberly Clark.

La Brigada Invernal en el Comedor Comunitario de Blanca Esthela estuvo acompañada de una presentación musical en la que los asistentes agradecieron el apoyo de la presidenta honoraria del DIF Ramos Arizpe, Ana Lucía Cavazos Cuéllar, ya que de manera permanente cuentan con el respaldo para valoraciones médicas, aparatos ortopédicos y auditivos, medicamentos, entre otras gestiones específicas.

En un trabajo coordinado del DIF Coahuila y el DIF Municipal, a diario, en el Comedor Comunitario localizado al oriente de la ciudad, se brinda alimentación para adultos mayores junto con actividades que fomentan el cuidado de la salud y la recreación.

Esta Brigada Invernal para adultos mayores de la zona urbana será llevada también al Comedor Comunitario de la colonia El Mirador, como parte de las acciones a favor de la población vulnerable contempladas por la administración del alcalde Chema Morales y de la titular del DIF Ramos Arizpe, Ana Lucia Cavazos Cuéllar.
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