Se solidariza Tomás Gutiérrez con las mujeres de Ramos Arizpe 

Con motivo de la conmemoración del Día Internacional de la Mujer este próximo 8 de marzo, el alcalde de Ramos Arizpe, Tomás Gutiérrez Merino manifestó que se atenderá el llamado de las mujeres que lleven a cabo alguna manifestación o marcha por esta fecha, garantizando la seguridad de las participantes. 

Gutiérrez Merino explicó que, en el municipio, año con año, se han presentado algunos contingentes por el 8M, mismos que se han llevado de manera pacífica sin alterar el orden público, con daños menores. 

“En Ramos Arizpe respetamos todas las formas y momento de expresión, sabemos que este próximo 8 de marzo será un día muy importante para las mujeres por lo que procuraremos atender su seguridad durante la marcha si así lo solicitan” expresó. 

El municipe agregó que, ante toda expresión de protesta, se debe priorizar el diálogo, respetando la propiedad ajena; por lo que ante cualquier manifestación indicó que debe prevalecer la tranquilidad y el respeto. 

Finalmente informó que en distintas dependencias y vialidades del municipio se iluminarán de morado como símbolo y apoyo a las mujeres ramosarizpenses en esta conmemoración. (EDUARDO SERNA).  

